

解南一社区疫情防控这么做:

喇叭宣传 微信“叮嘱” 入户摸排

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 苏丹丹)“您家最近有没有人去往外省……”8月4日一大早,迎泽街道解南一社区党支部副书记高默洽便前往居民区,开始入户摸排。从7月29日开始,该社区采取居民区喇叭宣传结合微信宣导、挨家挨户排查等方法,提高居民防控意识。

“您好!近期疫情形势严峻,如有江苏南京、湖南张家界等中高风险地区返并人员,请立即向社区报告……”8月4日,中保宿舍门口,一只宣传喇叭正在播报,提醒近期外

地返并人员及时到社区报备。此外,喇叭还循环播放,“叮嘱”居民日常生活要做到勤洗手、常通风,保持室内清洁卫生,尽量减少非必要外出,出行必戴口罩,保持社交距离,积极配合社区疫情防控工作。喇叭播放声音清晰,居民进出小区时都可以听到。

社区党支部书记马依娜介绍,去年疫情防控期间,社区专门购置了11只喇叭,用来在居民区加强宣传。7月29日,社区召开疫情防控部署会后,便将喇叭分发给11个居民小区,院里再次响起喇叭声。此外,社区还在居民微

信群中广泛宣传,提醒居民加强自我防护。

解南一社区居民有3740户,共1.1万余人,还有不少商铺、酒店和工地,防控任务比较重。社区全体工作人员和党员志愿者分为两组,一组前往辖区内的商铺、饭店、酒店等人员流动性较大的重点场所,督促测温、亮行程码等防控措施是否到位,并提醒做好细疫情防控登记表。

为了充分掌握居民外出返并及疫苗注射情况,另一组社区工作人员挨家挨户上门排查。每户调查后都及时登记,并由居民签字。

如果居民家中无人,便在门上显著位置贴下留言条,请居民看到后及时与社区联系,社区工作人员择期复排,做到调查不漏一户。到目前为止,全社区已完成三分之一的入户排查任务。

“社区是疫情防控的第一道防线,也是外防输入、内防扩散的最有效防线。下一步,我们社区将继续严格按照‘摸排、宣导、管控、消杀’四管齐下的常态化疫情防控工作要求,精准有序地做好疫情防控各项工作,筑牢社区居民健康的第一道防线。”社区党支部书记马依娜说。

迎泽北社区:居家隔离关爱更暖心

本报讯(记者 李涛 通讯员 张岱俊)居家隔离,是对自己、对他人、对社会负责,虽然待在家里不能出门,但是社区送上的关爱,一点都没有少。在疫情防控中,万柏林区千峰街道的迎泽北社区对居家隔离户提供了买菜买药、扔垃圾等一系列暖心行动,让居家隔离有温度。

迎泽北社区辖区的商业网点多、单位多,仅居民小区就有9个、居民2860户。这段时间,社区一直没有放松疫情防控这根“弦”,每天通过微信群、电话、网格员等渠道将最新的疫情防控政策和全国中高风险等级划分情况告知各个单位、小区物业以及商业网点。

该社区党委书记兼居委会主任陈芳介绍,疫情防控的形势时有变化,有的城市前一天还是低风险地区,第二天

就调整成中风险地区,所以在排查核实外出返回人员时必须格外仔细,采取的防控举措丝毫不能松懈。前不久,辖区某单位的两名职工去南京出差,返回当天南京还是低风险地区,但社区为了保险起见,仍建议他们做了核酸检测,并叮嘱暂时待在家里别出门。果然,第二天一大早,南京已经被调整成了中风险地区,社区立刻按照最严格的标准,建议这两名职工居家隔离。

这几天,陈芳格外忙碌,除了日常工作,每天还要及时掌握最新的疫情防控政策以及风险等级变化情况,并全员告知社区工作人员及网格员。目前,社区尚未发现有从高风险地区返回的人员,对于从中风险地区返回的居民,全部按要求实行了居家隔离。

“今天测体温了吗?身体有没有不舒服?家里缺啥吃的或用的?”社区还

安排专门的工作人员与每一位居家隔离人员建立一对一微信交流,及时了解他们的身体状况和生活需求。居家隔离人员中,有一名从国外回来的高中生,社区担心他每天的吃饭问题,主动干起了“跑腿员”的工作,专门采买了各种方便食品送到家门口,还叮嘱“有啥需要打个电话就给你送过来,垃圾袋放在门口会有人来收。”每天,社区还会安排专人对居家隔离人员的门口区域、单元楼进行彻底消杀。

另外,考虑到上班族、老人前往固定疫苗接种点不方便的情况,社区专门在住宅区、写字楼等处设置了“流动接种点”,登记区、接种区、留观区、医疗保障区一个也不少,让时间不充裕或腿脚不好的居民就近接种疫苗。社区贴心、周到的服务,居民都看在眼里、记在心里,感受到了浓浓的关爱。

杏花岭区中心医院

强化院感防控 筑牢安全防线

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)8月4日,杏花岭区消息,为强化院感防控,营造安全的就医环境,连日来,该区中心医院多措并举,为职工和患者筑牢安全防线。

“您好,请打开行程码……”8月4日上午,在杏花岭区中心医院入口,广播循环播放着温馨提示,工作人员仔细查看每一名患者的健康码、行程码、口罩佩戴情况,并测量体温是否正常。为把好“入口关”,该院严格执行预检分

诊,认真筛查有中高风险地区旅居史的人员,落实一医一患一诊室,对重点区域每两小时消杀一次,常规区域的消杀也不放松。

此外,医院还要求住院患者的家属非必要不陪侍,尽量减少人员聚集;要求所有医务人员非必要不离并,及时接种疫苗,目前该院医护人员的疫苗接种率达到了97.8%。医院还建立了院感巡查小队,每日督导检查全院防控情况。除建立完备的预防机制外,医院对可能

发生的突发情况也做了详细预案。8月2日起,该院开始对全区医务人员开展核酸检测,全方位摸排各种风险。

杏花岭区中心医院副院长张德懋表示,该院已组织全员再次培训了《新冠肺炎防治指南》第八版和《院感防控指南》第二版,工作中责任到人、责任到事、有专人管、有专人做,重点岗位每三天做一次核酸检测,普通工作人员一周做一次核酸检测,坚决杜绝院感事件发生。

做好实名登记 备好防护用品

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 常旭强)落实实名登记乘车等防控措施,在公交车上配备口罩、免洗消毒剂等防护用品。8月4日,太原公交电车分公司部署安排了公交车防疫措施,以保障乘客安全、健康出行。

电车分公司要求各车队加大对营运车辆的消杀频率和力度,特别是座椅、扶手、车厢内侧玻璃等重点部位。

严格落实公交驾驶员健康监测制度,每日上岗前进行一次体温测量,司乘人员还要加强自我健康管理,提高防控意识。运行过程中,公交驾驶员要引导督促乘客全程正确佩戴口罩,落实实名登记乘车等防控措施,以便准确掌握乘客的行动轨迹,保证可追溯。每一辆公交车上都要配备口罩、免洗消毒剂等防护用品,以备不时之

需。各车队还要成立巡查小组,加强对营运车辆的检查力度,若发现疫情防控措施不到位的现象,要坚决做到早发现、早整改。

此外,该公司还想提醒广大市民,乘坐公交车时要积极配合公交驾驶员采取的疫情防控措施,全程正确佩戴口罩,互相监督。大家一起努力,营造安全健康的出行环境。

五台山:跨省游客须提供48小时内核酸证明

本报讯(记者 贾尚志)4日起,五台山景区实行实名制分时预约制度,跨省来(返)山人员必须提供48小时内的核酸检测证明。

五台山风景名胜区管理委员会4日发布公告称,为做好疫情防控和旅游服务工作,景区严格执行“限量、预约、错峰”疫情防控措施。具体管控措施包括:中、高风险地区的游客、僧人、居士,

一律暂停进入景区;所有来山游客,一律实行提前实名制预约制度,没有预约或未经景区管委会同意的,一律不准进入景区;跨省来(返)山人员必须提供48小时内的核酸检测证明;中、高风险所在地(市)的低风险区域来(返)山人员需健康监测7天,并进行2次核酸检测;景区通过线上购票平台分五个时段分时预约购票,如规定时段景区入山人数达到

《如梦晋阳》暂时停演

本报讯(记者 贾尚志)4日,晋阳湖大型水上实景演艺《如梦晋阳》发布公告称,根据疫情防控工作安排,《如梦晋阳》暂时停演,恢复时间将另行通知。已经购票观众可通过原购票渠道退票。

省图暂停线下读者活动

本报讯(记者 陈辛华)近期,新冠肺炎疫情防控形势复杂严峻,暑期人员流动性较大,山西省图书馆对疫情防控措施做进一步强化,调整服务时间、严格预约限流、暂停各类线下读者活动,落实“外防输入、内防反弹”方针,保障读者的生命安全。

调整服务时间后,山西省图书馆主场馆8时30分至19时开放,9时至17时提供办证服务,9时至19时提供外借服务,18时45分停止入馆;24小时书房9时至19时开放;室外自助图书馆24小时提供服务。严格实行预约入馆制度,每日预约人数限定3000人,预约时间为前一日9时至当日闭馆前15分钟;进入主场馆和24小时书房,均须通过省图微信公众号线上实名预约;未成年人及老年人等易感人群,提倡由家人代为借还书刊,到馆预约可由成人携带老年人或儿童并登记信息;65岁以上老年人及使用智能设备有困难的读者,可凭身份证、老年证等有效证件进行登记和测量体温后入馆;在馆人数实行动态管理,达到限额即刻暂停入馆,待有空余名额方可继续入馆。

读者入馆须严格遵守佩戴口罩,测量体温,扫预约码签到,出示健康码、行程码,检查危险品等“六必查”制度,体温≥37.3℃,有咳嗽、气喘等呼吸道疾病症状,健康码、行程码非绿码的读者均谢绝入馆。14天内自中高风险地区和7天内自中高风险地区所在地市的其他低风险地区入晋返晋人员,均谢绝入馆,一律待“14+2”隔离医学观察和“7+2”居家健康监测正常后再行预约。出入口分离,按照单向循环路线,读者由东门入馆、西门出馆,在馆期间须全程佩戴口罩,横向隔位就坐、纵向错位就坐,保持1米间距,不聚集、少交谈,提倡即借即还即走,不在馆内长时间逗留。

皮肤问题 免费试用

进入夏天,有的人因为身患皮肤病不好意思露皮肤,不得不穿上长袖衣服。皮癣湿疹等皮肤顽疾常年都在治疗,但病情却总是反复……如果您有这种很闹心的疾患,不妨试试“张一招肤康冷敷凝胶”。

“张一招肤康冷敷凝胶”是经过国家食品药品监督管理局备案的“械字号”产品(陕渭械备20170015号),针对湿疹、皮炎、癣症、过敏皮肤病引起的瘙痒,费用经济,越来越受欢迎。

提示:出现皮肤瘙痒忌用手抓,以免造成皮肤损伤或加重瘙痒症状。大家要合理搭配好日常饮食,加强运动,放松心情,保持良好生活习惯,保证充足的睡眠、规律的生活。

咨询电话:0351-2157505

地址:陈一堂(胜利桥东美特好超市南门往东30米、38路公交车始发站旁)
陕械广审(文)第240301-01198号 禁忌内容或者注意事项详见说明书
请仔细阅读说明书或者在医务人员的指导下购买和使用 广告

